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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO PRÓPRIA DE AVALIAÇÃO DA 1 

UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ (CPA/UENP), realizada 2 

em 28 de junho de 2023, às quatorze horas, de forma remota pelo link https:// 3 

meet.google.com/kzs-rmfb-qri. Estiveram presentes  Ana Paula Millet Evangelista 4 

dos Santos, Coordenadora da CPA e os membros da CPA: Alessandra Cristina 5 

Furlan, Emília de Paiva Porto, Glauco Carlos Silva, Hatiro Tashima, Eraildes 6 

Aparecida Weber e Mário Sérgio da Silva. Os demais Membros da CPA 7 

justificaram a ausência. As professoras Alessandra e Emília abriram a reunião 8 

apresentando a professora Ana Paula aos membros da CPA presentes. Em 9 

seguida a professora Emília explicou o motivo de sua saída da Comissão e 10 

agradecendo pelo período em que esteve à frente da Coordenação da CPA 11 

passou a palavra à atual Coordenadora que, após breve apresentação, 12 

compartilhou com a Comissão os seguintes documentos: o Relatório da Avaliação 13 

Institucional de 2022, já publicado no site da UENP (PROVAV/CPA) e as 14 

apresentações dos resultados por Campus (Cornélio Procópio, Jacarezinho e Luiz 15 

Meneghel). Após as referidas apresentações, os membros fizeram ponderações 16 

a respeito. Dentre as ponderações mais importantes para as próximas Avaliações 17 

da CPA destacaram-se: a importância de diferenciar no SUAP os Agentes 18 

Universitários de Bolsistas e a participação dos Docentes com função 19 

exclusivamente administrativa e, portanto, não vinculados ao SUAP. O Professor 20 

Glauco ficou de ver junto ao NTI/UENP de que forma poder-se-á resolver tais 21 

dificuldades observadas na última Avaliação. O professor Glauco mencionou 22 

também que estava concluindo a Avalição Docente e que este público receberá 23 

os resultados nos respectivos e-mails institucionais. Além disso, está em análise 24 

a forma como os Coordenadores de Curso e Diretores de Centro de cada Campus 25 

receberão os resultados gerais da Avalição (por Curso e Centro de Estudo). A 26 

Professora Ana Paula citou a importância de tornar mais clara e enfática à 27 

Comunidade da UENP a questão do anonimato na Avaliação Institucional e que 28 

era realmente importante fazer chegar à Comunidade os Resultados, até porque 29 

este era um dos anseios demonstrados nos instrumentos ora discutidos. Mário 30 

Sérgio aproveitou o ensejo para informar que alguns funcionários (de mais idade) 31 
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deixaram de participar do processo avaliativo ou devido à dificuldade em acessar 32 

o SUAP ou por medo de serem identificados. Alessandra, Eraildes e Mário Sérgio 33 

lembraram, ao longo das discussões, a ansiedade que os Agentes Universitários 34 

têm no que tange aos programas de qualificação profissional e de melhoria da 35 

qualidade de vida, bem como no trâmite mais célere da progressão/ascensão na 36 

carreira dessa categoria universitária. Findadas as discussões e ponderações, os 37 

membros presentes aprovaram as apresentações elaboradas pela Coordenadora 38 

no Programa Microsoft PowerPoint que serão apresentadas à comunidade 39 

universitária, ainda neste semestre, em cada Campus. A Coordenadora da CPA 40 

agradeceu ao convite para presidir esta importante Comissão e nada mais 41 

havendo a apresentar e discutir, a Prof. Ana Paula Millet Evangelista dos Santos 42 

encerrou a reunião lavrando a presente Ata. Bandeirantes, 28 de junho de 2023.  43 

Ana Paula Millet Evangelista dos Santos 44 

Coordenadora da CPA 45 
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